

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Nákup pohonných hmôt pre NsP, n.o. Revúca-2022

Obstarávateľ: Nemocnica s poliklinikou, n.o. Revúca

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 09.11.2022 15:27:28

Zverejnené: 11.11.2022 08:59:27

Dobrý deň na základe Vašej žiadosti Vám dávame nasledovné vysvetlenie:

Vysvetlenie súťažných podkladov – 1

Žiadosť o vysvetlenie: Oddiel C. Opis predmetu zákazky

Otázka 1-1

1). Uchádzač žiada o vysvetlenie súťažných podkladov Bodu 2 Opis predmetu zákazky, podbodu 2.3 Špecifikácia platobnej karty a požiadaviek na kartový systém. Požiadavka verejného obstarávateľa: - Vyhodenie faktúry 2 x mesačne (k 15-temu a k poslednému dňu mesiaca) za dodané PHM na palivovú kartu s rozdelením podľa kupujúcim definovaného kľúča, - Zľavy počítané z aktuálnej priemernej ceny 1 litra pohonných hmôt v sieti čerpacích staníc uchádzača, uplatnená v mesačnej fakturácii. Následne v Rámcovej dohode, čl IV. Cena a platobné podmienky, odsek 7. verejný obstarávateľ uvádza: Predávajúci je povinný vyhotoviť súhrnnú faktúru v listinnej forme za opakované dodanie pohonných hmôt, ktoré je evidované prostredníctvom palivových kariet (bod 4. a 5. tohto článku) v predchádzajúcom kalendárnom mesiaci k 15-temu a k poslednému dňu aktuálneho mesiaca v lehote do 15 kalendárnych dní. Faktúra je splatná do 60 kalendárnych dní odo dňa vystavenia faktúry Kupujúcemu.

Otázka č. 1: Žiadame verejného obstarávateľa o jednoznačné zadefinovanie obdobia fakturácie.

Odpoveď 1-1 Verejný obstarávateľ požaduje vystavenie faktúry 2 krát za mesiac za načerpané pohonné hmoty rozdelené podľa jednotlivých palivových kariet a to za obdobie od 1 do 15-ho dňa v mesiaci a od 16-ho do posledného dňa v mesiaci.

Otázka 1-2

2). Uchádzač žiada o vysvetlenie súťažných podkladov Prílohy č. 3 Rámcová dohoda, článku VI. Miesto, termín a spôsob plnenia Požiadavka verejného obstarávateľa: Miestom plnenia sú čerpacie stanice pohonných hmôt Predávajúceho na území Slovenskej republiky. Zoznam čerpacích staníc Predávajúceho tvorí Prílohu č. 1 ako neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody. V prípade akejkoľvek zmeny v zozname čerpacích staníc Predávajúceho je Predávajúci takúto zmenu povinný písomne oznámiť Kupujúcemu. Zmena v sieti čerpacích staníc si nevyžaduje uzavretie písomného dodatku k tejto Dohode.

Otázka: Akceptuje verejný obstarávateľ oznamovať zmeny v zozname čerpacích staníc prostredníctvom online prístupu do Kartového centra?

Odpoveď 1-2

Verejný obstarávateľ bude akceptovať akýkoľvek spôsob oznámenia zmeny v zozname čerpacích staníc.

Otázka 1-3

3). Uchádzač žiada o vysvetlenie verejného obstarávateľa, v prípade úspešnosti ich súťažnej ponuky o doplnenie ustanovenia : "Pravidlá používania palivových kariet neupravené v tejto Rámcovej dohode sa riadia Všeobecnými obchodnými podmienkami pre používanie palivových MOL Group GOLD kariet zverejnenými na <https://molgroupcards.com/sk>.

Odpoveď 1-3

Na akceptáciu všeobecných obchodných podmienok pre používanie palivových kariet je nevyhnutná osobitná dohoda, ktorá bude uzatvorená s úspešným uchádzačom a nie je nutné to špecifikovať v rámcovej dohode.

Otázka 1-4

4). Uchádzač žiada o vysvetlenie pre vylúčenie pochybností verejného obstarávateľa o definovanie, z akej ceny má byť odpočítaná vysúťažená zľava: a) z priemernej cennikovej ceny b) z ceny platnej v čase nákupu na konkrétnom stojane čerpacej stanice (totemová cena)

Odpoveď 1-4

Verejný obstarávateľ požaduje v prípade úspešnosti súťažnej ponuky použiť na uplatnenie zľavy ako východisko **Totemovú cenu** teda aktuálnu cenu pohonných hmôt načerpaných na príslušnej čerpacej stanici.

Otázka 1-5

5). Uchádzač žiada o vysvetlenie v akom rozsahu požaduje verejný obstarávateľ pokrytie celého územia SR čerpacími stanicami? napr. určením počtu okresov v ktorých musí byť aspoň jedna čerpacia stanica.

Odpoveď 1-5

Pre zachovanie hospodárnosti a ekonomickej výhodnosti pri čerpaní pohonných hmôt verejný obstarávateľ požaduje od uchádzača minimálne **len jednu** stanicu/výdajné miesto do vzdialenosti **15 km od sídla verejného obstarávateľa**. Zoznam pokrytia čerpacích staníc slúži verejnému obstarávateľovi len ako informácia v prípade, že vznikne situácia kedy verejný obstarávateľ bude nútený načerpať pohonné hmoty aj vo väčšej vzdialenosti ako 15 km od sídla verejného obstarávateľa.